

## 2<sup>η</sup> Εθελοντική Δράση Καθαρισμού από τον Όμιλο Σαράντη και το megabrand SANITAS σε συνεργασία με το Save Your Hood

Ο Όμιλος Σαράντη και το αξιόπιστο brand **SANITAS** πιστοί στη δέσμευσή τους για μείωση του οικολογικού τους αποτυπώματος, διοργάνωσαν για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, την **κοινή εθελοντική δράση καθαρισμού** με την υποστήριξη του **Save Your Hood**. Μετά την πολύ επιτυχημένη δράση το 2023, στο **Νοσηλευτικό Ίδρυμα Εμπορικού Ναυτικού**, εθελοντές του Ομίλου, πραγματοποίησαν, αυτή τη φορά, τον βιωματικό καθαρισμό στον **Υδροβιότοπο Βραυρώνας**. Στο πλαίσιο της **Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος**, οι εργαζόμενοι είχαν την ευκαιρία να βρεθούν σε έναν από τους σημαντικότερους υγροτόπους της Αττικής με πλούσια οικολογική σημασία όπου με σύμμαχο τον καλό καιρό χωρίστηκαν σε ομάδες και ξεκίνησαν την αποκομιδή των απορριμμάτων. Πάνω από **60 εθελοντές με θέληση για αλλαγή** & υιοθετώντας τη φράση **«Όλα μπορούν να γίνουν καλύτερα»**, που αποτελεί δέσμευση και σκοπό του megabrand **SANITAS**, συμμετείχαν στη φετινή δράση. Αφού, λοιπόν, εξοπλίστηκαν με ειδικά γάντια και σακούλες **SANITAS FLEX & STRONG από 100% ανακυκλωμένο πλαστικό**, κατάφεραν να συλλέξουν **5.000 λίτρα απορριμμάτων** από την περιοχή, επιβεβαιώνοντας πως κάθε μικρή πράξη αποδεικνύεται πολύ σημαντική για το αστικό περιβάλλον στο οποίο ζούμε και δραστηριοποιούμαστε.

Στον Όμιλο Σαράντη, ευθυγραμμίζουμε τη στρατηγική και τις δραστηριότητές μας με αυτές τις πρωτοβουλίες, με στόχο ένα **βιώσιμο και συμμετοχικό μέλλον**. Εδώ και **60 χρόνια**, με αίσθημα ευθύνης και ανταποδοτικότητας προς την κοινωνία δημιουργούμε **προστιθέμενη αξία** και **επενδύουμε στους ανθρώπους** μας. Πιστεύουμε στη δύναμή τους και συνεχίζουμε να χτίζουμε το μέλλον μας μαζί τους ζώντας καθημερινά με **“ETHOS”** - γιατί είναι αυτό το οποίο πρεσβεύουμε. Το **όραμα, η στρατηγική** και

---

### Λίγα λόγια για τον Όμιλο Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της Πορτογαλίας), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.

οι **δράσεις** μας για περιβαλλοντική **βιωσιμότητα**, **κοινωνική υπευθυνότητα** και **εταιρική διακυβέρνηση** μας ακολουθούν σε όλες μας τις πρωτοβουλίες. Αυτή τη δέσμευση φροντίζουμε να κάνουμε πράξη στις **καθημερινές εργασίες** μας, τις **πρακτικές** που υιοθετούμε και την **εταιρική κουλτούρα** μας.

---

#### Λίγα λόγια για τον Όμιλο Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της Πορτογαλίας), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.